



哈维VS皮尔洛

哈维和皮尔洛是西班牙与意大利中场核心。哈维是上届欧锦赛最佳球员，因为刚刚过去的赛季不断受到伤病困扰，加之疲劳，这次表现不及上一届，也不如皮尔洛。但哈维对于全队的影响力依旧，他在小组赛中创下欧锦赛历史上单场比赛传球次数新高。33岁的皮尔洛堪称意大利晋级决赛的头号功臣，意大利前5场比赛6个进球中5个是皮尔洛策动或者自己打入的。如果发挥出色，哈维和皮尔洛都能为本队确立场上优势。

伊涅斯塔VS德罗西

伊涅斯塔依然是西班牙队的英雄，他两年前在世界杯决赛中为西班牙打入制胜一球，而本届欧锦赛对于西班牙的贡献超过哈维，伊涅斯塔创造了西班牙大部分进攻机会，自己射门也多次威胁对方大门。尽管之前没有进球，但如果还是伊涅斯塔在明晨决赛中为西班牙打入制胜一球，也属情理之中。德罗西是位赛场多面手，是意大利这次表现最突出的球员之一。小组赛两队交锋时，他被普兰德利从中场调到后防线，明晨相信他会回到中场位置，对位伊涅斯塔。

拉莫斯VS巴洛特利

普约尔因伤缺席，使得拉莫斯成为西班牙中后卫。拉莫斯在与葡萄牙的点球大战中复制了皮尔洛之前与英格兰点球大战中的勺子点球，尽显自己的信心。决赛时拉

比利亚普约尔到场助威
本报讯(记者 黄永顺)西班牙队明晨与意大利队决赛时，看台上将迎来西班牙球员最熟悉的两位嘉宾：比利亚和普约尔。
西班牙足协昨天表示，比利亚和普约尔将在决赛时到场为队友助威。比利亚和普约尔是西班牙2008年欧锦赛和2010年世界杯赛夺冠最大功臣，这次因伤无法随队出征。如今西班牙队再次杀入决赛，西班牙足协邀请两位巴萨球星将亲临基辅赛场观战。西班牙主帅博斯克说：“很高兴比利亚和普约尔能到场为全队助威，这将大大鼓舞队员的士气。”

中场斗法谁更灵光 门将比拼谁更神勇

——明晨西意决赛看点



莫斯将再次面对巴洛特利，小组赛时巴洛特利一次单刀球，因为犹豫不决，被迅速回防的拉莫斯从身后将球破坏，巴洛特利错失进球良机。不过最近3场比赛，巴洛特利突然爆发，攻入3个精彩进球，大有冲击最佳射手的架势。拉莫斯明

晨将经受严峻考验。
卡西利亚斯VS布冯
两位门将虽不会直接面对面拼抢，但他们都是双方队长，善于扑救险球和点球，是两队取胜的最坚强后盾。卡西利亚斯是西班牙

2008年欧锦赛、2010年世界杯赛夺冠英雄，而布冯是意大利2006年世界杯赛捧杯大功臣。两人如今代表国家队出场都达到120次以上，如今就看谁更能守住本方大门，并最终代表球队捧起德劳内杯。 本报记者 黄永顺

西班牙队准备放手一搏

博斯克要上三前锋

进攻，进攻，进攻。西班牙明晨将大打攻势足球。主帅博斯克今晨放言，与意大利的决赛，他准备安排3名前鋒首发上阵，并希望意大利也不要保守。

博斯克之前在西班牙与意大利、法国的两场比赛中并没有派上前锋，而是让中场球员法布雷加斯突前打前锋。这个排兵布阵遭到不少足坛人士质疑。

面对明晨欧锦赛最后决战，博斯克今晨驳斥了有关西班牙进攻不够锐利的说法，“相比防守，我们更有义务打出漂亮的进攻战，我们的队员有能力踢出攻势足球。”
西班牙前5场比赛，锋线首发是

法布雷加斯两场、托雷斯两场、内格雷多1场。如果博斯克明晨派3名前鋒首发，预计会是小法、托雷斯和佩德罗。内格雷多在葡萄牙一战中表现平平。而佩德罗在与法国、葡萄牙比赛中替补上场，均有上佳表现。中场方面，席尔瓦上场比赛看起来十分疲惫，很可能失去首发位置。

博斯克同时表示，“我不相信意大利会死守，他们前几场比赛已展现了攻击力。”西班牙本届比赛唯一的失球便是在小组赛中被意大利攻入的。过去4届欧锦赛决赛都是1球分出胜负，其中上两届都是1比0。
特派记者 关尹
(本报乌克兰今日电)



博斯克思考决赛打法 本版图片 CFP

还记得吗？欧锦赛小组赛，爱尔兰四球完败西班牙。球队大比分落后时，全场爱尔兰球迷始终高声歌唱，用爱和鼓励陪伴球队战至最后一刻，让全世界的球迷为之动容。他们无疑是本届欧锦赛上“最佳第12人”。昨天，欧足联秘书长因凡蒂诺表示，欧足联将向爱尔兰球迷颁发特别奖。

欧锦赛，场上和场下同样精彩。欧锦赛，是全欧洲的盛事。欧足联主席普拉蒂尼昨日透露新理念——2020年，在欧锦赛创办60周年之际，这一赛事的举办城市可能遍布全欧洲。

今年12月或者明年1月，欧足联将讨论这一设想的可能性。“我们还没有定下来采取什么方案，这是一个设想。”按照目前的这个设想，八年后的2020年欧锦赛，

欧足联将向爱尔兰球迷颁发特别奖 “最佳第12人”让人感动

彩。半决赛，德国队输给意大利，女球迷落泪的画面，让人难忘。更让人感动的是，爱尔兰比赛输给西班牙的那场小组赛，当世界冠军西班牙队在场地中央庆祝胜利的时候，

爱尔兰球迷依旧歌声嘹亮，好像胜利是属于爱尔兰一样。《选举报》这样写道，“面对此情此景，你怎么能不爱他们呢！”
本届欧锦赛，爱尔兰队小组赛

普拉蒂尼提出2020年欧锦赛办赛新设想 举办城市或遍布全欧洲

可能会在“12或13个欧洲城市举行”，这个方案的最大好处，是缓解主办国经常遇到的场馆和基础设施能力不足的问题。
普拉蒂尼本人很中意这个新

设想：“试想一下，一个国家为了办一次比赛要建造10多个场馆，还有机场。如果欧锦赛在10多个国家，10多个城市举行，这样不仅更容易，每个国家的投入也会少许

三战皆负，积分垫底惨遭淘汰。但他们却赢得了不少本国球迷的掌声。“胜也爱你，败也爱你”是爱尔兰球迷支持球队的最好诠释。

“在欧锦赛期间来到波兰的那些爱尔兰球迷感动了每个人，爱尔兰队的成绩反而变得不那么重要了。”欧足联秘书长因凡蒂诺透露，欧足联主席普拉蒂尼将亲自去爱尔兰授这个奖项。 本报记者 钟喆

多。”
精简型的全欧洲欧锦赛是否行得通，还要等待欧足联投票结果，“除了我之外，欧足联执委会的大多数执委也觉得这是个好主意。”据报道，土耳其有意申办2020年欧锦赛，威尔士、苏格兰、爱尔兰也可能联合申办。

特派记者 陶邢莹
(本报乌克兰今日电)

西班牙 VS 意大利

(2012年欧锦赛决赛)

- 时间:北京时间明晨2时45分
- 赛场:基辅奥林匹克体育场
- 主裁:普罗恩卡(葡萄牙)
- 转播:上视五星体育频道、央视五套
- 世界排名:西班牙 1 意大利 12
- 以往交锋:西班牙 8胜 12平 10负
- 点球大战成绩:西班牙 4胜 3负,意大利 3胜 4负

数字说话

- 0 欧锦赛决赛从未出现过点球决胜。
- 1 如果西班牙获胜将成为欧锦赛历史上首支蝉联冠军的队伍，并将追平德国保持的3次捧杯的纪录。
- 2 如果西班牙获胜，博斯克将成为继联邦德国队的绍恩之后第二位世界杯和欧锦赛的双冠王主教练。
- 3 巴洛特利成为首位在一届欧锦赛中打入3球的意大利球员。如果他决赛中再有进球，有望成为欧锦赛历史上的第一位意大利最佳射手。
- 4 这是欧锦赛历史上第四次决赛对阵双方是小组赛对手。
- 5 西班牙5名球员(哈维、阿隆索、布斯克茨、伊涅斯塔、拉莫斯)完成的传球数超过意大利中场核心皮尔洛。
- 7 西班牙此前与意大利在国际大赛中交锋7次，从未在120分钟内取胜(4平3负)。
- 9 西班牙已在连续9场国际大赛淘汰赛中不失一球。

“竞彩”欧锦赛

目前在售:决赛、冠军猜想
今日推荐:决赛
西班牙 VS 意大利
(比赛编号:周日 031 销售至明晨2时44分)
竞彩胜平负过关固定奖金 2.08 2.90 3.35
(固定奖金以购买时票面显示奖金为准)
欧赔 2.1 3.12 3.69
亚盘 2.16 半球 1.70
推荐:90分钟战平
特别提示:欧锦赛决赛可能要打加时赛甚至进行点球大战,不过“竞彩”游戏只竞猜90分钟比赛结束时的胜负或者比分。

“竞彩达人赛”第二十二日报

对美国职业大联盟、挪威超级联赛的不熟悉，直接影响了最新一期的竞彩达人赛成绩。多数参赛选手的当日获奖记录为零，而前10名中，也只有“10602”和“10609”分别获得1814元和1548元的奖金。获奖奖金过少，直接导致了本期排名没有发生较大的变化。“10616”继续保持榜首位置；“10602”、“08634”则分居排行榜第二和第三位。

排名	账号	当前标准金
1	10616	17576.32
2	10602	12057.32
3	08634	11814.07
4	10609	10631.46
5	19627	8688.79